

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**30997** *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de Baleares. Objeto: Contrato de servicios: Mantenimiento integral de la estación marítima, instalaciones e infraestructuras del puerto de Alcudia. Expediente: E15-0098.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el BOE núm. 136, de fecha 6 de junio de 2016 (Sec. V-A. Pág. 31159). Dónde dice: 7.b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Ver Punto J del Cuadro de Características, debe decir: Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Ver Punto J modificado del Cuadro de Características. Dónde dice 8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 30 de junio de 2016, debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 15 de julio de 2016. Dónde dice 9.d) Fecha y hora: 21 de julio de 2016, a las 10:00, debe decir: 29 de julio de 2016, a las 10:00.

Palma de Mallorca-Illes Balears, 27 de junio de 2016.- Presidente de la Autoridad Portuaria de Baleares.

ID: A160041779-1